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34.62% 27

39.74% 31

20.51% 16

2.56% 2

2.56% 2

Q1	How	strong	is	the	sense	of	community	in
Meadows	Place?
Answered:	78	 Skipped:	1

Extremely	strong

Quite	strong

Moderately	strong

Slightly	strong

Not	at	all	strong
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20.25% 16

44.30% 35

24.05% 19

7.59% 6

3.80% 3

Q2	How	safe	do	you	feel	walking	alone	in
Meadows	Place	after	dark?

Answered:	79	 Skipped:	0

Extremely	safe

Very	safe

Moderately	safe

Slightly	safe

Not	at	all	safe
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33.33% 25

32% 24

21.33% 16

12% 9

1.33% 1

Q3	Overall,	how	much	support	does
Meadows	Place	receive	from	the	local

government?
Answered:	75	 Skipped:	4

A	great	deal

A	lot

A	moderate	amount

A	little

None	at	all
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22.67% 17

40% 30

22.67% 17

12% 9

2.67% 2

Q4	How	quickly	does	the	local	government
respond	to	requests	for	help	from	people

living	in	Meadows	Place?
Answered:	75	 Skipped:	4

Extremely	quickly

Very	quickly

Moderately	quickly

Slightly	quickly

Not	at	all	quickly
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18.42% 14

38.16% 29

25% 19

14.47% 11

3.95% 3

Q5	How	effective	is	the	local	government	at
helping	to	solve	problems	in	Meadows

Place?
Answered:	76	 Skipped:	3

Extremely	effective

Very	effective

Moderately	effective

Slightly	effective

Not	at	all	effective
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6	/	25

15.38% 12

47.44% 37

30.77% 24

6.41% 5

0% 0

Q6	How	quiet	is	Meadows	Place?
Answered:	78	 Skipped:	1

Extremely	quiet

Very	quiet

Moderately	quiet

Slightly	quiet

Not	at	all	quiet
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50.65% 39

35.06% 27

11.69% 9

1.30% 1

1.30% 1

Q7	How	quickly	do	the	police	respond	to
calls	from	people	living	in	Meadows	Place?

Answered:	77	 Skipped:	2

Extremely	quickly

Very	quickly

Moderately	quickly

Slightly	quickly

Not	at	all	quickly
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100% 70

10% 7

Q8	How	much	longer	do	you	expect	to	live
in	Meadows	Place?

Answered:	70	 Skipped:	9

Years

Months

Total	Respondents:	70
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97.47% 77

24.05% 19

Q9	About	how	long	have	you	lived	in
Meadows	Place?
Answered:	79	 Skipped:	0

Years

Months

Total	Respondents:	79
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10	/	25

21.52% 17

58.23% 46

18.99% 15

1.27% 1

0% 0

Q10	How	affordable	is	housing	in	Meadows
Place?

Answered:	79	 Skipped:	0

Extremely	affordable

Very	affordable

Moderately	affordable

Slightly	affordable

Not	at	all	affordable

Total 79
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11	/	25

16.46% 13

40.51% 32

43.04% 34

0% 0

0% 0

Q11	How	many	children	live	in	Meadows
Place?

Answered:	79	 Skipped:	0

A	great	many

A	lot

A	moderate	amount

A	few

None	at	all
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55.70% 44

25.32% 20

7.59% 6

5.06% 4

6.33% 5

0% 0

0% 0

Q12	Overall,	are	you	satisfied	with	your
experience	living	in	Meadows	Place,	neither

satisfied	nor	dissatisfied	with	it,	or
dissatisfied	with	it?

Answered:	79	 Skipped:	0

Extremely	satisfied

Moderately	satisfied

Slightly	satisfied

Neither	satisfied	nor	dissatisfied

Slightly	dissatisfied

Moderately	dissatisfied

Extremely	dissatisfied

Total 79
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31.65% 25

35.44% 28

21.52% 17

8.86% 7

2.53% 2

Q13	How	promising	is	the	future	of
Meadows	Place?
Answered:	79	 Skipped:	0

Extremely	promising

Very	promising

Moderately	promising

Slightly	promising

Not	at	all	promising
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Q14	What	changes	would	most	improve
Meadows	Place?
Answered:	61	 Skipped:	18
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Q15	What	do	you	like	most	about	Meadows
Place?

Answered:	69	 Skipped:	10
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18.99% 15

59.49% 47

21.52% 17

0% 0

0% 0

Q16	How	clean	is	Meadows	Place?
Answered:	79	 Skipped:	0

Extremely	clean

Very	clean

Moderately	clean

Slightly	clean

Not	at	all	clean
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27.85% 22

45.57% 36

21.52% 17

5.06% 4

0% 0

Q17	How	safe	do	you	feel	in	Meadows
Place?

Answered:	79	 Skipped:	0

Extremely	safe

Very	safe

Moderately	safe

Slightly	safe

Not	at	all	safe
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1.27% 1

21.52% 17

43.04% 34

15.19% 12

18.99% 15

Q18	How	well	are	the	streets	in	Meadows
Place	maintained?

Answered:	79	 Skipped:	0

Extremely	well

Very	well

Moderately	well

Slightly	well

Not	at	all	well
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62.03% 49

21.52% 17

3.80% 3

11.39% 9

0% 0

1.27% 1

0% 0

Q19	Are	you	satisfied	with	the	parks	in
Meadows	Place,	neither	satisfied	nor

dissatisfied	with	them,	or	dissatisfied	with
them?

Answered:	79	 Skipped:	0

Extremely	satisfied

Moderately	satisfied

Slightly	satisfied

Neither	satisfied	nor	dissatisfied

Slightly	dissatisfied

Moderately	dissatisfied

Extremely	dissatisfied
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6.33% 5

43.04% 34

31.65% 25

16.46% 13

2.53% 2

Q20	How	often	do	you	visit	the	parks	in
Meadows	Place?
Answered:	79	 Skipped:	0

Extremely	often

Very	often

Moderately	often

Slightly	often

Not	at	all	often

Total 79
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Q21	What	types	of	activities	would	you
participate	in	if	they	were	available	in

Meadows	Place?
Answered:	40	 Skipped:	39
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Q22	What	types	of	events	would	you	attend
if	they	were	held	in	Meadows	Place?

Answered:	44	 Skipped:	35
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Q23	If	you	do	not	attend	events	in	Meadows
Place,	why	not?
Answered:	31	 Skipped:	48
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7.59% 6

45.57% 36

26.58% 21

18.99% 15

1.27% 1

Q24	How	many	of	your	neighbors	do	you
know?

Answered:	79	 Skipped:	0

All	of	them

Most	of	them

About	half	of	them

A	few	of	them

None	of	them

Total 79
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34.18% 27

39.24% 31

20.25% 16

3.80% 3

2.53% 2

Q25	How	proud	are	you	to	live	in	this
neighborhood?
Answered:	79	 Skipped:	0

Extremely	proud

Very	proud

Moderately	proud

Slightly	proud

Not	at	all	proud
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